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Feladat 1. | 2. | 3. | 4 | Osszesen | % | Javitotta
Pontszam
1. feladat Mindennapok kémiaja 3 pont
Ird fel a kovetkezd, haztartasban, otthonunkban hasznalt anyagok vegyiileteinek képletét,
amelyek megnevezését alabb, a kozismert neviikon adtunk meg!
megnevezés képlet krlstal.y iz
mennyisége
kékko (rézgalic) X 5H20
szoda (szikso) x 10H20
vasgalic X 7TH20
fixirso x 2H,0
timso x 12H,0
alabastrom/gipsz X 2H20
2. feladat Tablazatos feladat 19 pont
ANYAG
hidrogén-klorid | égetett mész vas

Kémiai jel/képlet

Szerkezet

kémiai kotés

kristalyracs
tipusa
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ANYAG

hidrogén-klorid | égetett mész vas

halmazallapot
Fizikai (alapallapotban)

tulajdonsagok oldhatésdg

vizben

reakcidja vizzel
(egyenlettel) —

reakcioja
Reakcidok sosavval
(egyenlettel)

reakcioja
CuSOq4-gyel — —

termit reakcid
laborban

(egyenlettel) —

Eléallitasa kozvetleniil mészégetés szenes redukcio
iparban elemeibdl vasércbol
(egyenlettel!)

Felhasznalasa

3. feladat Kisérletelemzés 6 pont
A hidrogén-peroxid allas kozben az alabbi egyenlet szerint bomlik:
2 H,O2, — 2H0 + O2

Hogyan valtozik meg a bomlas sebessége, ha az oldatot

@) 1ehltjik: ..o,

crer

Ha barnakdport (MnOz) adunk a hidrogén-peroxidhoz, heves pezsgés indul be.
€) Milyen szerepet tolt be a folyamatban az MNO2? ........cccevvevviiiiice e

d) Hogyan valtozik a reakcio SEDESSEZE? ......uevvrrririiririiriiriisiieieie et
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e) Az abran egy katalizalt folyamat energiadiagramja lathato.

Aktivalt komplex

Termékek energiaszintje

TSPV U TSP PR ORPR
OSSP PP PRSOPPSTRROOR
TP UPRT PP
B et
f) A katalizator hogyan befolyasolja az aktivalasi energiat? ..........cccccovevirivnienieeiennnn.
g) Hogyan hat a katalizator a reakciohdre (AH)? . ...ooeiiiiiiiiicccc e,
h) Mely tétel (szabaly) érvényesiil ebben az esetben? ............coceovreiiiniiiieiinesene,

i) Milyen tipusu reakciot abrazol a diagram energiavaltozas szempontjabol?

4. feladat Szamitasi feladatok 12 pont

1. A viz mindsitése soran fontos érték a kémiai oxigénigény (KOIwmn), amely 1 dm?® vizben
1év6 szerves anyagok KMnOs-tal torténd kémiai oxidalasahoz sziikséges oxigén mg-ban
megadott mennyiségét jelenti.
A KOlmn meghatarozasa (KMnOas-tal valo titralas) soran 100 cm?® viz savas kozegben
6,4 cm® 0,01 mol/dm? koncentracioju  KMnOgs-ot  szintelenit el, az alabbi
reakcidegyenlet alapjan:
AKMNOg4 + 6 H2SO4 = 2K2S04 + 4MNSO4 + 50, +6H20
A reakcidegyenlet €s a titralas adatai alapjan hatdrozd meg a feladatban szerepld viz
KOlmn értékét!
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2. Egy 3 komponensii gézelegy tartalma: CO, Nz, ¢és egy ismeretlen Osszetételii
szénhidrogén gaz (CxHy).
A gazelegy 4,48 g tomegl részlete standard allapotban (25 °C-on és 0,1 MPa nyomason)
3,92 dm? térfogatot tolt be.
A géazelegyedet O2-ben teljesen elégetve a keletkezd fiistgaz térfogat%-os Gsszetétele:
70,0% CO2
20,0 % H20
10,0 % N
A megadott adatok alapjan hatarozd meg
a) az ismeretlen CxHy 6sszegképletét
b) akiindulasi gazelegy térfogat%-os Osszetételét!
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